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箕面市教育委員会  



 

 

平 成 ２ ４ 年 第 １ 回 
箕面市教育委員会臨時会会議録 

 

１．日  時  平成２４年８月２８日（火） 午後２時 

 

１．場  所  箕面市役所 別館５階 教育長室 
  

１．出席委員  委 員 長 小 川 修 一 君 

委 員 長 職 務 代 理 者 白 石  裕  君 

委 員 坂 口 一 美 君 

委 員 福 井 聖 子 君 

委 員 （ 教 育 長 ）      森 田 雅 彦 君   
 

１．付議案件説明者 

 

教 育 次 長 中 井 勝 次 君 

教 育 推 進 部 長      大 橋 修 二 君 

教育推進部学校改革監 

兼次長(学 校 教 育 ・ 教 職 員 担 当 )      若 狭 周 二 君 
 

教 育 推 進 部 副 部 長 

兼次長(教育政策・学校管理担当) 岡   裕 美 君 
 

教 育 政 策 課 長      井 口 直 子 君  

教 職 員 課 長      北 村  清  君 
 

 

１．出席事務局職員 

学 校 教 育 課 担 当 主 査 

兼教育政策課担当主査      森   貴 美 君 

兼教育推進部担当主査 

（教育施策推進担当）  



 

 

１. 議事日程 

日程第 １ 会議録署名委員の指定 

日程第 ２ 箕面市教育委員会教職員分限懲戒審査委員会に対する諮問の 

      件 

 

（午後２時開会） 

 

◯委員長（小川修一君） ： ただ今から、平成２４年第１回箕面市教育委員会

臨時会を開催します。議事に先立ちまして、事務局に「諸般の報告」を求め

ます。 

（事務局報告） 

◯委員長（小川修一君） ： ただ今の報告のとおり、本日の出席委員は５名で、

本委員会は成立しました。 

◯委員長（小川修一君） ： それでは、日程第１、「会議録署名委員の指定」を

行います。本日の会議録署名委員は、箕面市教育委員会会議規則第４条第２

項の規定に基づき、委員長において森田委員を指定します。 

◯委員長（小川修一君） ： 次に日程第２、報告第３９号「箕面市教育委員会

教職員分限懲戒審査委員会に対する諮問の件」を議題といたします。議案の

朗読を省略し、提案理由を教育推進部教職員課長に求めます。 

◯教職員課長（北村清君） ： 本件は、箕面市立学校教諭の非違行為の審査に

ついて、箕面市教育委員会教職員分限懲戒審査委員会に対し諮問をする必要

が生じましたが、委員長において教育委員会会議を招集する時間的余裕がな

いことが明らかであるとお認めいただきましたので、地方教育行政の組織及

び運営に関する法律第２６条第１項及び箕面市教育委員会教育長に対する事

務委任規則第３条第１項の規定により、教育長が臨時に代理しましたので、

同規則第３条第２項の規定により報告するものです。 

◯委員長（小川修一君） ： この議案は、個人に関する事項のうち、公開する

ことにより、当該個人の基本的人権を侵害することとなるものと思われます

ので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６項の規定によ

り非公開としたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（“異議なし”の声あり） 

◯委員長（小川修一君） ： それでは、非公開といたしますので、当該案件に

関係する事務局職員以外の事務局の退席を求めます。 

（事務局職員退席後、委員相互の協議） 

（事務局職員着席） 

◯委員長（小川修一君） ： ただいまより、委員会を再開いたします。それで

は、報告第３９号を採決します。本件を報告どおり承認することにご異議ご




